



山东男篮99:83胜北控取得新赛季开门红 有惊喜,变化有目共睹



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

2020-2021赛季CBA联赛于17日在浙江诸暨正式打响,19日晚,山东男篮迎来新赛季的首场比赛,对手是北控男篮。休赛期,两支球队对人员都进行了补强,新赛季的首场比赛,取得开门红无疑是交战双方的共同目标。经过四节激烈对抗,拥有外援哈里斯的山东队最终以99:83战胜北控,取得新赛季的开门红。

本场比赛,山东队的首发阵容为陶汉林、焦海龙、高诗岩、张辉、李敬宇。其中,高诗岩是休赛期从辽宁借租过来的后卫球员,代表山东队的首秀,高诗岩交出了一份令人满意的成绩单。整场比赛,在出场40分钟的时间里拿到16分、6篮板和6次助攻。高诗岩的到来让山东队拥有了一名实力超强的1号位球员,与北控的这场比赛,可以明显让人感觉到山东队在攻防转换速度以及传球方面都比上赛季有了全面的提升。

高诗岩上赛季在辽宁打球的时候,就展现出了十分亮眼的表现,本赛季代表山东出战,他的中投能力和场上对球的控制方面,让北控有些防不胜防,而这正是目前山东男篮场上需要的得分能力。

上赛季,山东队苦于后卫线上缺少有能力的球员,复赛之后成绩一路走低,虽然成功闯进了季后赛,但还是在首轮输给了同省的青岛队,没能避免一轮游的尴尬局面。休赛期,山东队有针对性进行了引援工作,目前球队后卫球员充足,都达到了需要竞争上岗的局面。因此,本场比赛,同样作为后卫球员的张辉在场上的表现也十分积极,上半场砍下17分,成为全队半场得分最高的球员。

而山东队一直引以为傲的内线,本场比赛在阵容厚度上比之前显得有些单薄。贾诚因上赛季最后一场比赛的违体犯规,新赛季需停赛两场才能出战。本场比赛,山东队内线只有陶汉林和焦海龙两名球员,不过,北控内线悍将俞长栋也因在季前赛受伤高挂免战牌,双方内线纸面实力可以说

是势均力敌。但作为内线核心的陶汉林在场上受到了北控的“特殊照顾”,首节比赛就犯规三次,三节比赛还没打完就已经累计5次犯规,这也让他的出场时间缩短到了29分钟。

双方半场比赛结束,山东队以56:39的大比分优势占据领先地位。下半场,外援哈里斯又披挂上阵,更是如虎添翼,并一直将领先优势保持到了比赛的最后一刻。哈里斯在两节的比赛时间里,取得21分的全队最高分,成绩还算令人满意。但需要指出的是,他与球队磨合的时间还不到一周,随着比赛的进行,相信他会有更加不错的发挥。

新赛季首战,山东队取得了一场漂亮的开门红,球队的变化也有目共睹。相比上赛季,球队的进攻手段和攻防转换速度都有了大幅度提升,不过,当前山东队内线实力的确有所削弱,未来一旦遇到广东、辽宁这样综合实力都很强的球队,山东队能否打出像本场比赛一样的流畅性,还是需要场上见真章。

山东男篮的好势头怎样才能保持下去? 新华社发

鲁能四球员受伤或缺席第二回合 伤病考验新帅郝伟应变能力

齐鲁晚报·齐鲁壹点特派记者
季禹10月19日发自苏州

10月19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从鲁能俱乐部获悉,目前球队阵中莫伊塞斯、吴兴涵、金敬道与郑铮出现不同程度伤病,他们恐集体缺席22日与国安的次回合较量。

与北京国安首回合较量,吴兴涵并没有出现在比赛大名单中,这本身就不是一个好信号。前14轮比赛吴兴涵几无缺席,共出

场13次、首发9次,牢牢占据出场名额。国家队集训期间,吴兴涵意外受伤,将他从比赛大名单中“剔除”,是郝伟无奈的选择。吴兴涵目前仍不具备出场条件,且俱乐部对其在“京鲁大战”次回合的出战预期并不乐观。

同样在首回合前受伤的,还有球队核心外援莫伊塞斯。虽然他进入比赛名单并在第71分钟替补出场,但据记者了解,球队本没有考虑让他上场,莫伊主动请战后,才得以出现在赛场上。从比赛

表现上看,他仍然未能达到自己的最佳状态。

金敬道、郑铮同在首回合比赛中受伤。比赛下半场,国安球员王刚与金敬道发生碰撞,后者随即无法坚持而离场。据记者了解,金敬道尾椎骨有骨裂现象,暂无法上场比赛。郑铮同样在比赛中受伤,并在第71分钟被换下。据了解,郑铮恢复情况并不理想,他恐无缘22日次回合比赛。

毫无疑问,莫伊塞斯、吴兴涵、金敬道与郑铮缺席,将对鲁

能排兵布阵产生不小的负面影响。与鲁能阵中伤员情况形成鲜明对比的是,国安的奥古斯托和张稀哲两名伤员已经恢复,且在首回合中替补出战,其中,奥古斯托险些在比赛尾声上演绝杀好戏。

从首回合比赛形势上看,虽然鲁能与国安2:2打成平手,但前者在控球率、射门射正次数上略有劣势。19日晚,记者在参加中超球迷活动时了解到,包含知名足球解说董路在内的不少媒体

人、球迷认为,“京鲁大战”中国安会占据更多主动空间。

同时也有包括鲁能在内的球迷认为,虽然国安目前仅拿到过1个联赛冠军,但客观来说今年这支球队具备一定争冠实力。面对这样的对手,鲁能必须拿出百分百状态和精力与之抗衡,如果届时4名伤员还无法恢复,10月22日的比赛鲁能将处于下风,如何在这种情况下排兵布阵,这同时也考验着郝伟的应对能力。

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]20号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-59	该宗地位于郑山街道正大街以北,宗地四至为:东至顺河路,南至正大街,西至郑山街道中沟头村土地,北至郑山街道中沟头村土地	55147	商住	商40 住70	1<容积率≤4.5, 建筑密度≤28%, 绿地率≥35%,限 高100米	34742.61	415	34742.61

备注:1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止;

2、要求竞买人或者实际控制人在土地挂牌报名结束前,提供外资的资信证明,资格审查通过后方可参与竞买,否则竞买无效;要求竞得人在土地挂牌报名结束前,完成外资企业注册并且外资注册资本实缴到账1000万美元,老外资企业需新增境外资金注入,否则竞买无效;

3、宗地具体情况详见出让文

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申

请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年10月20日9时至2020年11月24日16时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内

容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年11月15日9时至2020年11月26日15时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对接到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让人及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网址: <http://www.lsgtzy.gov.cn/>
临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>
临沭县公共资源交易中心网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn/linshu/>

临沭县自然资源和规划局地址: 临沭县城沭新东街32号
临沭县公共资源交易中心地址: 临沭县振兴路和正大街交会处
临沭县政务大厅二楼

咨询电话: 0539-6219068

联系人: 王绍刚 纪建贵

临沭县自然资源和规划局

2020年10月20日

爆料电话: (0531) 85193700 13869196706 欢迎扫描下方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料